

CO, KDY, KDE...

CO1 Ivan Trojan hraje ústřední postavu profesora, který se specializuje na psychologické profilování pachatelů, v třídílné minisérii **Docent**. Odehrává se v prostředí hlavního města a pojednává o nesourodé dvojici policistů, kteří se víceméně náhodou stanou součástí týmu vyšetřovatelů vražd. Postupně je jejich jinakost dovede k rozkrytí motivů a odhalení pachatele dosud nevyřešených vražd a k překvapivé spojitosti se současným případem. Kauza, kterou se kriminalisté zabývají, je fiktivní, ale autoři Josef Mareš a Jan Malinda při psaní čerпали z bohatých Marešových zkušeností, když dlouhá léta vedl pražskou mordpartu.

nova Začátkem srpna začalo po prázdninové pauze natáčení seriálu **Ulice**. **Ondřej Studénka, Veronika Čermák Macková a Filip Rajmont** byli hlavními aktéry prvního obrazu, který diváci uvidí v listopadu. Kromě dramatických zápletek je připravena i nová znělka. „Nabízí moderní vzhled v kombinaci s pestrou plejádou oblíbených ‚uličních‘ tváří všech generací. Jde o to, nabídnout divákovi průřez všemi věkovými skupinami našich herců s jasným poselstvím, že Ulice je určena všem generacím bez ohledu na věk. Jedna zásadní věc se ale nemění – je to hudba znělky, která zůstává stejná a už mnoho let svolává ve známém čase diváky k obrazovce,“ vysvětlila kreativní producentka Silvie Klasová.

Prima Neděle bude na Primě od 5. září opět patřit premiérovým dílům několika hobby pořadů. Dopoledne se vrátí **Prima Mazlíček** s Janem Šťastným, odpoledne pak kombo **Receptář Prima nápadů, Libovky** Pepy Libického a **Vychytávky** Ládi Hrušky. Receptář navíc v září slaví už 20 let na obrazovkách televize Prima a pro diváky tak má připravený speciální narozeninový díl plný novinek a nečekaných překvapení.

ZO OM Češi jsou národem milovníků psů a koček, ale také aut – pro mnoho majitelů se jejich vůz stává přímo domácím mazlíčkem. Některé luxusní vozy jsou však světovým pojmem. Cyklus šesti dokumentů nazvaný **Dokonalá auta** obsahuje nabídku šesti nejautomobilů od různých světových značek. Atributy těchto jedinečných aut jsou zážitek, rychlost, luxus, umění, sport, ale i ekologie a James Bond. Prvním z nich je Aston Martin DBS Superleggera, následuje Ferrari Portofino, po něm přichází Bentley Continental BT, dále Lamborghini Aventador SVJ, další bude Pagani Huayra Roadster a přehlídku snových vozů zakončí Porsche Taycan.

Foto: ČT, TV Nova a Prima

Dvojí **OSLAVA** narozenin

Eva Burešová a Denisa Nesvačilová slaví narozeniny v jeden den. Při natáčení seriálu **Slunečná** se čekalo jen na pauzu mezi obrazy, aby herečky mohly být obdarovány dortem a květinami. Eva si užila své osmdvacáté a Denisa třicáté narozeniny. Denise zná z vyprávění historku, která se váže k jejímu narození: „Dědeček Pepa Nesvačil běžel na fotbalové hřiště oznámit, že jsem se už narodila. Cestou zapomněl, jestli je to holka nebo kluk. Běžel zpátky, ale když se vrátil, zase zapomněl jméno... Byla jsem pro něj čtvrté vnouč, tak v tom měl trochu galimatyáš,“ směje se Denisa, která doufala, že ve svém věku už bude někde jinde. „Přemýšlela jsem posledních čtrnáct dní o tom, že vlastně nemám to, co jsem si přála. Naplněný osobní život. Myslela jsem, že budu mít dítě, budu vdaná. Teď to vypadá tak, že jsem vdaná za svoji práci. Ale věřím, že není všem dnům konec!“

Eva Burešová má na své narozeniny zajímavý rituál, vždy pošle květinu své mamince a poděkuje jí. „Je to přeci náš společný den. To ona se nadřela při mém narození,“ usmívá se Eva, které bylo líto, že v dětství si moc oslav neužila. „Narozeniny mám v létě a to jsou děti většinou na prázdninách. Bylo mi smutno, že mi nikdo nepřišel na oslavu. Jednou jsem seděla na chodníku a říkala jsem to kolemjdoucí... Narozeniny jsem začala slavit snad až loni. To bylo poprvé, kdy byla oslava, kterou mi udělali tady na Slunečné. A ty nejkrásnější? Asi ty, kdy se mi měsíc před tím narodil syn. Z téhle nečekané oslavy mám radost a děkuji za ni,“ dodala Eva. Týně přišel popřát i její otec, starý Popelka, který se jí v těžkých chvílích zjevuje a dodává jí sílu (**Ota Jiráček**).

Pohádka hlásí: **DOTOČENO!**

Tajemství staré bambitky 2 je volné pokračování jedné z neúspěšnějších domácích pohádek posledního desetiletí. Z prince Jakuba a krásné hrncičky Aničky se stal královský pár. Mají rozkošnou princeznu Johanku, jejíž milující dědeček se věnuje pouze hrncířskému řemeslu. Loupežník Karaba je už jen legendou. Situace se zamotá ve chvíli, kdy se proradní rádcové Ferenc a Lorenc chtějí pomstít a nastraží na Karabu past. Aby dobro znovu zvítězilo, je třeba chytrost, přátelství a smělé srdce. A jak je to s bambitkou z názvu? Jde o funkční repliku středověké zbraně a pochází z fundusu České televize, která film koprodukuje. Bambitka je opravdu pouze jedna, takže ji rekvizitáři střežili jako oko v hlavě. Premiéra filmu má být 9. prosince.

PETR a Prima

Není to dlouho, co musel **Petr Suchoň** opustit zpravodajství televize Nova, kde léta působil. A nyní už moderuje pořad **Nový den** na CNN Prima News. „Petr Suchoň je moderátor s dlouholetými zkušenostmi s televizním prostředím. Nejen na obrazovce, ale i mimo ni je to člověk, ze kterého je cítit nadšení pro práci. Věřím, že bude skvělou posilou pro náš tým,“ řekl šéfredaktor CNN Prima News Pavel Štrunc. „Jsem vděčný za tuhle nabídku, nad kterou jsem se dlouho nerozmýšlel. Hned na první schůzce s vedením televize bylo zřejmé, že jsme si sedli, bylo mi jasné, že **Nový den** je to, co chci dělat. A okamžitě mě v tom podpořila i moje žena,“ říká Petr Suchoň.

Ten **POLICAJT** se bojí!

Štěpán Benoni, kterého televizní diváci znají ze seriálů **Ulice**, **Ordinace v růžové zahradě**, **Sever** nebo **Kukačky**, si zahraje hlavní roli v krimiseriálu s názvem **Duch**. Jeho Emil Svoboda se poněkud vymyká představám o správném policajtovi: je zcela bez ambicí a navíc mu chybí odvaha. Po jeho boku bude stát jeho protiklad, vyšetřovatelka Radka v podání herečky **Marty Dancingerové**, která má na rozdíl od něj pro strach uděláno. Herečka zazářila v seriálu **Kukačky** v roli jedné z maminek vyměněných dětí.

MISTŘI ZAHRAD

Oblíbená moderátorka Dana Makrliková nám v novém pořadu názorně předvede, jak proměnit prázdné místo v nádhernou zahradu, jak vytvořit vyvýšený záhon, nebo jak správně položit v zahradách tzv. nášlapy. Opomenuty nebudou ale ani balkóny a terasy, které lze proměnit v oázy klidu a zeleně. Dovíte se také, jaké květiny vybírat do truhlíků a jak o ně pečovat. A koncem září budete znát čtyři soutěžní zahrady, jejichž majitelé usilují o titul Mistra zahrad.

